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Ciekawy świata krasnal Hubert wyrusza na wycieczkę w nieznane. A podczas takiej wędrówki wszystko może się zdarzyć! Urocza książka autora „Malutkiej Czarownicy” z zabawnymi ilustracjami Jerzego Flisaka.
— Powiem ci, Hubercie, że to jest bardzo lekkomyślne. Przez przypadek można trafić do Worlickich Borów... A w Worlickich Borach mieszka przecież Plampacz!

— Też coś! — zawołał Hubert. — Myślisz może, że pozwolę, aby mnie pożarł Plampacz?
Hubert mieszka w Siedmiogórskim Lesie razem z dwunastoma innymi krasnoludkami. Rzadko oddala się od swojej przytulnej chatki, ale pewnego słonecznego jesiennego poranka ogarnia go wielka ochota na wycieczkę. Tak wielka, że nic go nie powstrzyma – ani czekająca praca, ani przestrogi przyjaciół. To prawda, że po drodze mogą czyhać różne niebezpieczeństwa, ale przecież Hubert ma swój niezwykły krasnalski kapelusz, który może go wyratować z niejednej opresji. A ten dzień jest tak piękny, że po prostu trzeba ruszyć w nieznane! 
Napisana żywym, barwnym językiem opowieść o krasnalu Hubercie i jego pełnej niespodzianek wyprawie została przełożona na 20 języków i bawi małych czytelników na całym świecie już od ponad 40 lat. 

Seria „Mistrzowie Ilustracji” przywołuje najlepsze tradycje polskiej grafiki książkowej. Wydajemy w niej reedycje ponadczasowych hitów literatury dziecięcej zilustrowanych przez najwybitniejszych przedstawicieli polskiej szkoły ilustracji.
Otfried Preussler (1923-2013) – niemiecki pisarz zaliczany do najwybitniejszych i najpopularniejszych autorów literatury dziecięcej. Napisał m.in. „Malutką Czarownicę” i „Małego Duszka”. Jego książki przetłumaczono na 55 języków i uhonorowano licznymi prestiżowymi nagrodami.
Jerzy Flisak (1930-2008) – wybitny plakacista, grafik, ilustrator, autor rysunków satyrycznych (m.in. popularnych cyklów „Krasnoludki są na świecie” i „Co robi nasz Bobik?”). Redaktor graficzny tygodnika „Szpilki”. Publikował w licznych gazetach i czasopismach, ilustrował książki dla dzieci i dorosłych. Za swoją twórczość plastyczną otrzymał wiele prestiżowych nagród.
Hanna Ożogowska (1904-1995) – pisarka, poetka i tłumaczka literatury rosyjskiej, niemieckiej i włoskiej. Autorka wielu bardzo popularnych książek dla dzieci i młodzieży, jak „Ucho od śledzia”, „Tajemnica zielonej pieczęci” czy „Dziewczyna i chłopak, czyli heca na czternaście fajerek”. W latach 1972–1988 była wiceprezeską Polskiej Sekcji IBBY. W pracy translatorskiej pomagał jej syn Andrzej Ożogowski. 
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