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Puk, puk? Kto tam? To ja, otwórz okienko! Wznowienie hitu z lat 70. z elementami do samodzielnego rozcięcia.

W okieneczko pukam,

podróżnika szukam!

Kto tu mieszka, niech otwiera,

niech w świat ze mną się wybiera!

Ahoj, przygodo! Krasnal Michałek zbudował statek i szuka śmiałka, który razem z nim popłynie po morzach i oceanach. Czy znajdzie się ktoś taki? Poszukajcie go razem z Michałkiem! Rozetnijcie strony we wskazanych miejscach, wędrujcie z krasnalem i pukajcie w okienka kolejnych jego przyjaciół. Otwierajcie je i sprawdzajcie, kto za nimi mieszka!

W serii „Bajki z Okienkami” wznawiamy pomysłowe książki z elementami do samodzielnego wycięcia i złożenia lub sklejenia. To hity z lat 60., 70. i 80. – urzekające prostotą, wysmakowane graficznie, zachęcające do aktywnej lektury i twórczej zabawy.

„Otwórz okienko” po raz pierwszy ukazało się w 1969 roku.
Helena Bechlerowa (1908–1995) – autorka książek dla dzieci i audycji radiowych, tłumaczka z języka rosyjskiego. Ukończyła seminarium nauczycielskie w Łodzi oraz filologię polską w Wolnej Wszechnicy Polskiej w Warszawie. W okresie okupacji pracowała w tajnym nauczaniu. Debiutowała w 1948 roku na łamach „Świerszczyka”. Była redaktorką czasopism dla dzieci i redaktorką w wydawnictwie Nasza Księgarnia.
Hanna Czajkowska (1917–1991) – graficzka, ilustratorka i malarka. Wieloletnia współpracowniczka czasopisma dla najmłodszych „Miś” i wydawnictwa Nasza Księgarnia. Zilustrowała ponad sto książek dla dzieci – w tym między innymi polskie wydania „Dzieci z Bullerbyn” czy „Karlssona z dachu” Astrid Lindgren.
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