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Dzik jest dziki, dzik jest brudny, życie z dzikiem bywa trudne! Szósty tom kultowego cyklu o przygodach łakomego lisa i rezolutnej zajączki.

Dzik Dzidek na dobre zadomowił się w lesie. Robi sporo zamieszania – paraduje w sportowych strojach i pręży muskuły, psuje Felkowi niespodziankę urodzinową dla Toli. Tola chciałaby dostać różę, ale zamiast tego przyjaciele przynoszą jej mydełko i różę wiatrów. Ta ostatnia to prezent od syreny Yrenki i cwanego morsa Reksa, który namawia Henia na kiepski interes…

Cykl „Felek i Tola” powstał z myślą o dzieciach uczących się czytać. Dzięki prostemu językowi i podziałowi na krótkie rozdziały doskonale nadaje się na pierwszą samodzielną lekturę lub do wspólnego rodzinnego czytania. Jego wielkim atutem są zabawne ilustracje holenderskiego mistrza grafiki książkowej Thé Tjong-Khinga. Seria przez lata rozrosła się do kilkunastu tomów, zdobyła ogromną popularność w Belgii i Holandii i została przetłumaczona na wiele języków.

Polecamy również poprzednie części: „Felek i Tola”, „Felek i Tola. Do zobaczenia”, „Felek i Tola na wyspie”, „Felek i Tola i porywacze”, „Felek i Tola. Co słychać?”, a także kartonowe tomy dla najmłodszych: „Felek i Tola i nowy sąsiad”, „Felek i Tola i balon Henia”, „Felek i Tola i urodziny Henia”, „Felek i Tola i burza”.
Sylvia Vanden Heede (ur. 1961) – flamandzka autorka książek dla dzieci i młodzieży. Popularność zdobyła przede wszystkim jako autorka bestsellerowej serii książek o Felku i Toli. Jest laureatką wielu nagród, m.in. holenderskiej Zilveren Griffen (Srebrny Rysik). W jej twórczości istotną rolę odgrywają zwierzęta.
Thé Tjong-Khing (ur. 1933) – jeden z najważniejszych i najwybitniejszych holenderskich ilustratorów. W ciągu ostatnich 40 lat zilustrował ogromną liczbę książek, w tym wiele tytułów najwybitniejszych holenderskich autorów. Jest również twórcą znakomitych książek obrazkowych. Zdobył wiele prestiżowych wyróżnień, w tym Max Velthuijs Prijs, przyznawaną za całokształt osiągnięć w dziedzinie ilustracji, Woutertje Pieterse Prijs i – trzykrotnie – Gouden Penseel (Złoty Pędzel), najważniejszą holenderską nagrodę dla ilustratorów książek dziecięcych. W 2008 roku był nominowany do nagrody im. Hansa Christiana Andersena.
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