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Zakupy to łatwizna. Chyba że robią je Karolek i tata... Seria o króliczku Karolku i jego sympatycznej króliczej rodzinie ucieszy każdego miłośnika bestsellerowych książek o ulicy Czereśniowej stworzonych również przez Rotraut Susanne Berner.   
W każdą sobotę Karolek i tata jadą rowerem po zakupy. Mama dopytuje, czy o niczym nie zapomnieli: kaski, lista zakupów, torba… Chyba mają już wszystko. Ale z nimi to nigdy nie wiadomo!  

W serii o króliczku Karolku czekają na was sympatyczni zwierzęcy bohaterowie, pogodne opowieści oraz urocze ilustracje zachęcające do wypatrywania i nazywania znanych dzieciom elementów z życia codziennego. 

Rotraut Susanne Berner (ur. 1948) – Jedna z najpopularniejszych i najwyżej cenionych niemieckich ilustratorek, graficzka, autorka książek obrazkowych dla dzieci i młodzieży. Zilustrowała około 80 tytułów, zaprojektowała ponad 800 okładek. Jest laureatką wielu prestiżowych wyróżnień. Trzykrotnie zdobyła najważniejszą niemiecką nagrodę w dziedzinie książki dziecięcej – Deutscher Jugendliteraturpreis, otrzymała także specjalną nagrodę Deutscher Jugendliteraturpreis za całokształt twórczości. Kilkakrotnie nominowano ją do Astrid Lindgren Memorial Award (ALMA) oraz nagrody im. Hansa Christiana Andersena, którą otrzymała w 2016 roku.
Anna Kierejewska (ur. 1985) – Germanistka, tłumaczka, recenzentka. Ukończyła germanistykę na Uniwersytecie Warszawskim i studia na Uniwersytecie w Bonn. Najbardziej lubi tłumaczyć literaturę piękną i książki dla dzieci. Prywatnie oddana psia mama i miłośniczka pieczenia.
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