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Karolek lubi niespodzianki. A ta jest naprawdę wyjątkowa: od dziś ma siostrzyczkę! 
Codziennie po powrocie z przedszkola Karolek siada w kuchni z tatą i piją sok marchewkowy. Ale dziś wszystko jest inaczej! Nie widać taty ani mamy, a babcia obiecuje mu tajemniczą niespodziankę: mniejszą niż hulajnoga, większą niż pluszowy Pingwin i słodszą niż ciasto marchewkowe. Czeka na niego w pokoju rodziców: to malutka siostrzyczka Klara!
Przygody niesfornego króliczka autorstwa Rotraut Susanne Berner, twórczyni uwielbianych przez dzieci książek o ulicy Czereśniowej, zaciekawią i rozbawią każdego przedszkolaka. 
Rotraut Susanne Berner (ur. 1948) – Jedna z najpopularniejszych i najwyżej cenionych niemieckich ilustratorek, graficzka, autorka książek obrazkowych dla dzieci i młodzieży. Zilustrowała około 80 tytułów, zaprojektowała ponad 800 okładek. Jest laureatką wielu prestiżowych wyróżnień. Trzykrotnie zdobyła najważniejszą niemiecką nagrodę w dziedzinie książki dziecięcej – Deutscher Jugendliteraturpreis, otrzymała także specjalną nagrodę Deutscher Jugendliteraturpreis za całokształt twórczości. Kilkakrotnie nominowano ją do Astrid Lindgren Memorial Award (ALMA) oraz nagrody im. Hansa Christiana Andersena, którą otrzymała w 2016 roku.
Anna Kierejewska (ur. 1985) – Germanistka, tłumaczka, recenzentka. Ukończyła germanistykę na Uniwersytecie Warszawskim i studia na Uniwersytecie w Bonn. Najbardziej lubi tłumaczyć literaturę piękną i książki dla dzieci. Prywatnie oddana psia mama i miłośniczka pieczenia.
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