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Poznajcie litery i ich charaktery! Zwariowane abecadło Oli Cieślak oswoi najmłodszych ze znakami alfabetu za pomocą zabawnych scenek, rymów i wyrazów dźwiękonaśladowczych.

A ma katar (a psik!), B biegnie do baru, C gnie ciało w pałąk… A to dopiero początek! W tej książce litery naprawdę mają charaktery – i bardzo zaskakujące zajęcia. D chowa się pod dywanem, K kracze w krzakach, P dudni w pianino...

Każdy z 23 podstawowych znaków alfabetu poznajemy tu w akcji – poprzez zabawną scenkę zawartą w zwięzłym wierszyku i na prostej, wyraziście kolorowej ilustracji. Wpadające w ucho rymy, śmieszne sytuacje i wplecione w tekst wyrazy dźwiękonaśladowcze sprawiają, że tekst z łatwością zapada w pamięć i aż prosi się o wielokrotną lekturę. Kształt litery jest centralnym elementem każdej z ilustracji, a na wielu z nich został dodatkowo ukryty wśród detali, by czytelnicy mogli bawić się w jego wyszukiwanie. Wszystko po to, by wciągnąć dzieci w zabawę alfabetem i zbudować w ich głowach wyraziste skojarzenia, dzięki którym bez trudu zapamiętają litery. 
Jeśli znacie wcześniejsze książki Oli Cieślak dla maluchów: „Od 1 do 10” czy „Co wypanda, a co nie wypanda” i tęsknicie za jej poczuciem humoru, talentem do wpadających w ucho fraz i umiejętnością zamieniania nauki w zabawę – nie będziecie zawiedzeni.

Aleksandra Cieślak (ur. w 1981) – autorka tekstów, ilustratorka, graficzka. Tworzy książki dla dzieci (m.in. „Od 1 do 10”, „Co wypanda, a co nie wypanda”, „Czego nie wiecie o alfabecie”) i dorosłych („Love Story”, „Złe sny”), ma również na koncie psychodeliczny dramat „Tit Anik” stworzony w ramach eksperymentalnego programu teatralnego Teren TR. Za „Książkę do zrobienia” otrzymała prestiżowe wyróżnienie BolognaRagazzi w kategorii książek o sztuce. Była także nominowana do Astrid Lindgren Memorial Award. Ceniona ilustratorka tekstów prasowych. Współtwórczyni zespołu DOM, dla którego pisze teksty piosenek, i Kolektywu Aurora. Absolwentka Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie. Od 2007 roku prowadzi twórcze warsztaty dla dzieci i dorosłych.
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