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Chcecie odwiedzić Krainę Uśmiechu? Zabierze was do niej jedenasty tom serii „Świat dla Dociekliwych”. W drogę – jedziemy do Tajlandii!

Za co można dostać białego słonia? Dlaczego duchy piją oranżadę? Ile zwierząt jest w alfabecie? Jaki kolor ma poniedziałek? Kiedy obudził się Budda?
Nie wiecie? Maj pen raj! – nic nie szkodzi! Wszystkiego dowiecie się z tej książki!

W Tajlandii hoduje się lasy traw i sto odmian bananów. W dżungli można spotkać tygrysy, ogromne motyle i najbardziej śmierdzące kwiaty świata. Po ulicach grasują smoki i małpi gangsterzy, a na targu uprawia się czary.

Tajowie i Tajki jedzą ryż na śniadanie, płacą batami i jeżdżą tuk-tukami. Budują domki dla duchów, w poniedziałek ubierają się na żółto i nie używają swoich imion. A przede wszystkim są zawsze uśmiechnięci i nie okazują złości, żeby nie stracić twarzy.
Kiedy w Polsce jest noc, w Tajlandii wstaje dzień. Kiedy my powitaliśmy XXI wiek, tam rozpoczynał się… rok 2543! Zapraszamy w podróż do przyszłości!

Seria „Świat dla Dociekliwych” prezentuje kulturę różnych krajów: opowiada o miejscach, postaciach, zabytkach, potrawach i pojęciach, o których prawie każdy słyszał, ale mało kto naprawdę zna kryjące się za nimi historie – a także o tych mniej znanych, które warto poznać.
Dawid Zastrożny – językoznawca, tłumacz, projektant UX. Tłumaczył Ambasadora Królestwa Tajlandii i sprzedawał lampy na tajskim targu. Autor książki „Tajlandia bez przewodnika”. Publikował artykuły o obcych językach i odległych krajach, m.in. w „National Geographic Traveler”. Obieżyświat, ale na stałe mieszka w Poznaniu. Ma kota na punkcie kotów i fioła na punkcie kwiatów.
Nina Budzyńska – absolwentka Uniwersytetu Artystycznego w Poznaniu, graficzka, ilustratorka, malarka. Laureatka nagrody głównej jury międzynarodowego w konkursie Jasnowidze 2020/2021. Współtworzy drukarnię risografii Ksero, pracownię sitodruku Sitko i niezależne centrum kultury, czytelnię zinową Zinek. Współpracuje graficznie na stałe z Teatrem Ósmego Dnia oraz z wieloma innymi instytucjami kultury. Prowadzi warsztaty dla dzieci i dorosłych, koordynuje wydarzenia. W wolnych chwilach lubi malować obrazy z tygrysami, wulkanami i gołymi babami. „Maj pen raj!” to jej debiut w roli ilustratorki książkowej. 
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