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Efektowne ilustrowane wydanie jednej z najwybitniejszych i najbardziej dowcipnych antyutopii XX wieku. Pierwszy tom nowej serii prezentującej klasykę literatury pięknej w mocnych opracowaniach graficznych.
Na jednej z wysp południowego Pacyfiku odkryty zostaje nieznany gatunek wielkich, niezwykle inteligentnych płazów. Ta naukowa rewelacja prowadzi do przemysłowej rewolucji: pracowite zwierzęta stają się masowo i bezwzględnie wykorzystywaną tanią siłą roboczą oraz ważnym elementem światowego wyścigu zbrojeń. Z czasem ludzkość uzależnia się od ich pracy, a szybko mnożące się płazy zyskują umiejętności i narzędzia, dzięki którym mogą uwolnić się od dominacji człowieka i stanąć z nim do walki o władzę nad światem.  
Błyskotliwa satyra Čapka na żarłoczny kapitalizm, naukę, media, faszyzm, rasizm i komunizm powstała w przeddzień II wojny światowej, lecz pozostaje aktualna do dziś. Pseudodokumentalna formuła powieści, obficie wykorzystujące satyryczną stylizację na rozmaite gatunki, znalazła idealne dopełnienie w totalnym opracowaniu graficznym Hansa Tichy. Ponad 100 ilustracji i pełen inwencji projekt typograficzny uczyniły tę klasyczną już książkę edytorskim dziełem sztuki.

Talent Karela Čapka polegał na tym, że wszystko wiedział wcześniej. Na początku XX wieku w powieściach i sztukach opisywał, jak w przyszłości będzie upadał świat. Karel Čapek opowiadał więc o naszych czasach.

Mariusz Szczygieł, „Książki. Magazyn do czytania”
Jedna z najpiękniejszych książek w wydawniczej historii Niemiec, z wirtuozerską typografią, skomplikowanym składem i fajerwerkami ilustracji w najróżniejszych stylach, które genialnie odpowiadają polifonicznemu bogactwu powieści.

„Frankfurter Allgemaine Zeitung”  
Książka otwiera nową serię Wydawnictwa Dwie Siostry – tym razem dla czytelników dorosłych. W serii „Świeżym Okiem” ukazywać się będą bogato i wyraziście zilustrowane wydania klasyki literatury pięknej – wyjątkowe opracowania graficzne, które pozwalają odkryć i zobaczyć słynne dzieła literackie na nowo. 
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Karel Čapek (1890–1938) – jeden z najważniejszych czeskich pisarzy XX wieku, pionier literatury fantastyczno-naukowej. Autor powieści, opowiadań, dramatów, książek dla dzieci oraz tekstów satyrycznych i felietonów. W swojej wizjonerskiej twórczości przewidywał zagrożenia związane z postępem technicznym i jego wpływem na rozwój społeczeństw. Przestrzegał przed faszyzmem i militaryzmem. Posługując się ironią i satyrą, z trzeźwym realizmem diagnozował współczesną mu rzeczywistość poprzez utopijne wizje przyszłości. Wydana po raz pierwszy w 1936 roku „Inwazja jaszczurów” to jego ostatnia ukończona powieść. Zmarł na zapalenie płuc kilka tygodni po częściowej aneksji Czechosłowacji przez hitlerowskie Niemcy. 

Hans Ticha (ur. 1940) – niemiecki malarz, grafik i ilustrator nazywany „jedynym popartystą w NRD”. Opracował graficznie ponad 90 książek. Współpracował z najważniejszymi wydawnictwami i gazetami Niemiec Wschodnich. Wielokrotnie zdobywał nagrody za najpiękniejszą książkę i najpiękniejszą okładkę roku. Inspirował się pop-artem, kubistycznym malarstwem Fernanda Légera, twórczością Williego Baumeistera, geometryczną sztuką Oskara Schlemmera oraz rosyjskim konstruktywizmem.

Z „Inwazją jaszczurów” po raz pierwszy zetknął się jako 15-latek. Przeczytany fragment wywarł na nim tak wielkie wrażenie, że już wtedy zapragnął zilustrować tę powieść. Blisko 20 lat później przedstawił wydawcy pierwsze szkice. Książka z jego ilustracjami, zaliczana do najbardziej udanych opracowań graficznych w wydawniczej historii Niemiec, ostatecznie ukazała się w 1987 roku.
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