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Ponad 200 kości, 120 tysięcy kilometrów naczyń krwionośnych i miliardy komórek nerwowych – to ludzkie ciało. Dzięki „Anatomicum” poznacie wszystkie jego sekrety.
Witajcie w Muzeum Anatomii. Dzięki tej książce zajrzycie do środka nieprawdopodobnie złożonego mechanizmu, jakim jest ciało człowieka. Poznacie budowę jego komórek, tkanek, organów i układów oraz przebieg zachodzących w nim procesów, takich jak trawienie i oddychanie. Dowiecie się, ile krwi na dobę przepływa przez tętnice i żyły, co trzyma zęby na miejscu, dzięki czemu możemy robić miny, jak powstaje głos i co ucho ma wspólnego z równowagą. Prześledzicie przebieg ciąży i dojrzewania, odkryjecie, jak działają mózg, żołądek i serce. 
Wejdźcie do Anatomicum, by zwiedzić wnętrze ludzkiego ciała.

Jennifer Z. Paxton – wykładowczyni anatomii na Uniwersytecie Edynburskim i główna badaczka w laboratorium inżynierii tkankowej Paxton Lab. Popularyzatorka nauki. Dwukrotnie wygrała organizowany przez Wellcome Trust konkurs I’m a Scientist (Jestem naukowcem).
Katy Wiedemann – ilustratorka i tatuażystka. Ukończyła studia licencjackie na wydziale ilustracji Rhode Island School of Design oraz studia magisterskie na wydziale ilustracji Edinburgh College of Art. Posługuje się tradycyjnymi technikami, takimi jak rysunek tuszem i akwarela. Czerpie inspirację z prac największych dawnych ilustratorów i odwołuje się do estetyki klasycznych naukowych rycin.
Polecamy też:
„Animalium. Muzeum Zwierząt” Jenny Broom, il. Katie Scott
„Botanicum. Muzeum Roślin” Kathy Willis, il. Katie Scott
„Dinozaurium. Muzeum Dinozaurów” Lily Murray, il. Chris Wormell
„Planetarium. Muzeum Kosmosu” Raman Prinja, il. Chris Wormell
„Fungarium. Muzeum Grzybów” Ester Gaya i in. , il. Katie Scott
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