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Marynarz, pajacyk, kierowca – kim dziś będziesz, Misiu? Wznowienie kultowej książki wycinanki z lat 60.

Miś chce poznać świat szeroki,

chce niezwykłą mieć przygodę.

Chciałby nawet podróżować —

łódką albo samochodem.
Trzeba tylko ubrać Misia,

nim się zacznie ta wyprawa.

Trochę będzie z tym kłopotu,

potem zacznie się zabawa!
Otwórzcie okienko. Kto tam jest? To Miś. Przed chwilą wstał z łóżka. Czeka go dzień pełen wrażeń. Będzie marynarzem, sprzedawcą lodów i konduktorem, po południu zajrzy na bal… Pomożecie mu się odpowiednio ubrać? Wytnijcie z ostatnich stron tej książki Misia i jego stroje – i przeprowadźcie go przez wszystkie przygody opowiedziane w wesołym, czarująco zilustrowanym wierszyku.
Pod szyldem „Bajki z Okienkami” wznawiamy najlepsze tytuły z kultowej serii „Książeczki z Misiowej Półeczki”, która ukazywała się w latach 60., 70. i 80. To książki z elementami do samodzielnego wycięcia i złożenia lub sklejenia – urzekające prostotą, wysmakowane graficznie i niezwykle pomysłowe, zachęcające do aktywnej lektury i twórczej zabawy.
Książka „Ubieramy Misia” po raz pierwszy ukazała się w 1961 roku.
Stefania Szuchowa (1890–1972) – pisarka i autorka słuchowisk radiowych. Autorka kilkunastu książek dla dzieci. Wieloletnia pracowniczka redakcji dziecięcej Polskiego Radia i współpracowniczka czasopism „Świerszczyk”, „Iskierki”, „Płomyczek” i „Miś”. 

Janina Krzemińska (1927–1996) – graficzka, ilustratorka, malarka, wieloletnia kierowniczka artystyczna czasopisma „Miś”. Ukończyła warszawską ASP. Ilustrowała głównie książki dla dzieci. Współpracowała z wydawnictwem Nasza Księgarnia, Ruchem i Studiem Małych Form Filmowych Se-Ma-For, dla którego tworzyła scenografię i oprawę plastyczną do filmów kukiełkowych i animowanych. 
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