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Wielka awantura o piknikowe przysmaki w pełnej zabawnych detali wyszukiwance ilustratora bestsellerowej serii o Felku i Toli. 
Dwa pyszne torty, grupa przyjaciół i piękna pogoda na piknik – czy coś mogłoby pójść nie tak? A jednak! Kiedy cała gromada zwierząt, taszcząca koce, parasole i torby z zapasami, dociera wreszcie na miejsce, okazuje się, że… torty zniknęły! 
Wyśledźcie, czyja to sprawka, a przy okazji zobaczcie, kto walczył z rekinem, co się stało z fryzurą pani Pudel i do czego może się przydać sznurek od latawca. A może spotkacie tu także Felka i Tolę? Przyjrzyjcie się dobrze!
Piknik z tortem to kilka toczących się jednocześnie obrazkowych historyjek na wiele godzin świetnej zabawy.
Seria obrazkowych książek bez tekstu Thé Tjong-Khinga zaprasza do śledzenia zaskakujących perypetii wielu różnych bohaterów, opowiadania ich historii i odkrywania wciąż nowych, zabawnych detali.
Polecamy także pierwszy tom serii – „Gdzie jest tort?”
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Thé Tjong-Khing (ur. 1933) – jeden z najwybitniejszych holenderskich ilustratorów. W ciągu ostatnich 40 lat zilustrował ogromną liczbę książek. Jest również twórcą znakomitych picturebooków. Zdobył wiele prestiżowych wyróżnień, w tym Max Velthuijs Prijs, przyznawaną za całokształt osiągnięć w dziedzinie ilustracji, Woutertje Pieterse Prijs i – trzykrotnie – Gouden Penseel (Złoty Pędzel), najważniejszą holenderską nagrodę dla ilustratorów książek dziecięcych. W 2008 roku był nominowany do nagrody im. Hansa Christiana Andersena.
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