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Felek i Tola wracają! Piąty tom kultowego cyklu o przygodach lisa łakomczucha i rezolutnej zajączki.

Tęskniliście za szalonymi przygodami leśnych przyjaciół? 
U Felka i Toli znów dużo się dzieje! Kogut Pip i kura Ko wyprowadzają się z lasu, bo ich synek Jo musi iść do szkoły w mieście. Z miasta, ku radości Henia, przyjeżdża za to Kitka – wiewiórka elegantka. I to z hukiem: w towarzystwie dzika Dzidka, twardziela na motorze. Ale kiedy Kitka postanawia kupić opuszczony kurnik Pipa i Ko i zrobić sobie z niego domek letniskowy, nie wszyscy są zachwyceni…
Cykl książek „Felek i Tola” powstał z myślą o dzieciach uczących się czytać. Dzięki prostemu językowi i podziałowi na krótkie rozdziały doskonale nadają się one na pierwszą samodzielną lekturę lub do wspólnego rodzinnego czytania. Ich wielkim atutem są zabawne ilustracje holenderskiego mistrza grafiki książkowej Thé Tjong-Khinga.
Seria przez lata rozrosła się do kilkunastu tomów, zdobyła ogromną popularność w Belgii i Holandii i została przetłumaczona na wiele języków. Uznaje się ją za wzorcowy cykl książek dla początkujących czytelników.

Polecamy również poprzednie części: „Felek i Tola”, „Do zobaczenia, Felku i Tolu”, „Felek i Tola na wyspie”, „Felek i Tola i porywacze”, a także kartonowe tomy dla najmłodszych: „Felek i Tola i nowy sąsiad”, „Felek i Tola i balon Henia”, „Felek i Tola i urodziny Henia”, „Felek i Tola i burza”.
Sylvia Vanden Heede (ur. 1961) – flamandzka autorka książek dla dzieci i młodzieży. Popularność zdobyła przede wszystkim jako autorka bestsellerowej serii książek o Felku i Toli. Jest laureatką wielu nagród, m.in. holenderskiej Zilveren Griffen (Srebrny Rysik). W jej twórczości istotną rolę odgrywają zwierzęta.
Thé Tjong-Khing (ur. 1933) – jeden z najważniejszych i najwybitniejszych holenderskich ilustratorów. W ciągu ostatnich 40 lat zilustrował ogromną liczbę książek, w tym wiele tytułów najwybitniejszych holenderskich autorów. Jest również twórcą znakomitych książek obrazkowych. Zdobył wiele prestiżowych wyróżnień, w tym Max Velthuijs Prijs, przyznawaną za całokształt osiągnięć w dziedzinie ilustracji, Woutertje Pieterse Prijs i – trzykrotnie – Gouden Penseel (Złoty Pędzel), najważniejszą holenderską nagrodę dla ilustratorów książek dziecięcych. W 2008 roku był nominowany do nagrody im. Hansa Christiana Andersena.
Jadwiga Jędryas (ur. 1972) – tłumaczka literacka z języków niderlandzkiego, angielskiego i francuskiego, wydawczyni, współzałożycielka Wydawnictwa Dwie Siostry. W jej dorobku znajduje się wiele książek dla dzieci, m.in. „Książka wszystkich rzeczy” Guusa Kuijera, opowiadania Toona Tellegena czy słynne „Tam, gdzie żyją dzikie stwory” Maurice’a Sendaka. Absolwentka Lingwistyki Stosowanej na Uniwersytecie Warszawskim.
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