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Zabawna, pełna werwy wyliczanka przedstawiająca gromadę pędzących w tajemniczym kierunku zwierząt, a przy okazji – solidną porcję liczebników.
Ta książka się zaczyna od biegnącego pingwina...
A potem? Rozpędza się jeszcze bardziej. Wszyscy tu pędzą, lecą, gnają, skaczą: foka, nietoperz, zając, wrony, jak, okonie, skunksy – a nawet ślimak, żółw i… niesporczak. Dokąd się tak śpieszą? By się tego dowiedzieć, trzeba przeczytać ją do końca!

Na każdej stronie znajdziecie jedną zabawną scenkę z udziałem pędzącego zwierzęcia – i jeden liczebnik, będący jednocześnie numerem strony. Błyskotliwy wierszyk i pełne humoru ilustracje sprawią, że lektura będzie atrakcyjna zarówno dla dzieci, jak i dla rodziców, a dzięki powtarzalnej formule i rytmiczności rymowanego tekstu książka świetnie nadaje się do czytania przed snem.  
Mariusz Pitura (ur. 1976) – studiował dziennikarstwo, prawo, scenariopisarstwo i realizację filmów dokumentalnych. Absolwent Cannes Lions & Berlin School of Creative Leadership. Od wielu lat pracuje w agencjach reklamowych – zaczynał jako copywriter, dziś jest dyrektorem kreatywnym. Zwycięzca i juror wielu festiwali reklamowych w kraju i za granicą, stypendysta programu „Młoda Animacja“ w Studiu Filmowym im. A. Munka, scenarzysta nagradzanych komiksów, scenarzysta i reżyser filmów dokumentalnych. Jest ojcem trójki dzieci. „Jak zebra przeszła samą siebie” to jego pierwsza książka.

Aleksandra Słowińska (ur. 1992) – graficzka, absolwentka Wydziału Grafiki ASP w Krakowie. Współzałożycielka studia kreatywnego Stereoplan specjalizującego się w projektowaniu brandingu. Stypendystka programu Młoda Polska. Autorka trzech projektów książkowych wyróżnionych udziałem w wystawie pokonkursowej międzynarodowego konkursu na projekt książki dziecięcej JASNOWIDZE. Mama trzech małych czytelników. „Jak zebra przeszła samą siebie” to jej debiut książkowy.
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