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Wiatraki, rowery, chodaki, żółty ser i tulipany – wybierzcie się do Holandii z ósmym tomem serii „Świat dla Dociekliwych”!

Holandia jest płaska jak naleśnik, ćwierć jej powierzchni znajduje się poniżej poziomu morza, a w jej stolicy jest więcej kanałów niż w Wenecji i więcej mostów niż w Paryżu. Tu skacze się przez rowy o tyczce, przez cały rok jeździ się na rowerze, z okazji narodzin dzieci je się sucharki z „myszkami”, a za największy przysmak uchodzą gorzkie czarne cukierki. Tu tworzyli wielcy malarze tacy jak Rembrandt, Vermeer i van Gogh, tu oszlifowano najsłynniejszy diament na świecie i stąd pochodziła Mata Hari – najniezwyklejsza tajna agentka w historii.
Nou zeg! A to ci dopiero!
Seria Świat dla Dociekliwych prezentuje kulturę różnych krajów: opowiada o miejscach, postaciach, zabytkach, potrawach i pojęciach, o których prawie każdy słyszał, ale mało kto naprawdę zna kryjące się za nimi historie – a także o tych mniej znanych, które warto poznać.
Martyna Chomiuk (ur. 1975) – ukończyła lingwistykę stosowaną i polonistykę na Uniwersytecie Warszawskim. Z zawodu nauczycielka, z zamiłowania czytelniczka, tłumaczka i podróżniczka. Mama na pełnym etacie. Od 2008 roku mieszka z rodziną w Holandii. W Polsce pracowała jako lektorka języka niemieckiego, w Holandii uczy w Szkole Polskiej w Hadze.
Marta Domagała (ur. 1994) – ukończyła Akademię Sztuk Pięknych w Katowicach. Z wykształcenia graficzka, z zamiłowania ilustratorka i tancerka-amatorka. Wielokrotnie wyróżniana w przeglądach artystycznych, zarówno w dziedzinie ilustracji (Jasnowidze, Książka Dobrze Zaprojektowana, Salon Ilustratorów), jak i rysunku (finał Triennale Rysunku Studenckiego, Grand Prix Figurama 2019). Mieszka w Bytomiu. 
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