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Zbiór ujmujących prostotą rozmów z osobami, które wyróżniają się wśród innych. Pierwsza reporterska książka dla dzieci w nowym, pełnym energii opracowaniu graficznym.
Dlaczego ten pan jest na wózku?

Dlaczego ta pani jest taka gruba?

Po co niewidomi noszą ciemne okulary?

Czy bliźniacy naprawdę niczym się nie różnią? 

Dlaczego tamta pani ma tyle tatuaży?

Ludzie są tak ciekawi dlatego, że są tak różni. A dzieci pytają o to, co je intryguje – ale nie zawsze dostają odpowiedzi. Właśnie dlatego powstała ta książka. Osoby, które na różne sposoby wyróżniają się spośród innych, odpowiadają w niej na proste pytania, jakie mogłoby zadać dziecko.
Wśród bohaterów są niewidomy, kulturysta, osoba transpłciowa, bliźniacy, ksiądz, bezdomny czy osoba niskorosła. Czternaście krótkich rozmów ukazuje różnorodność ludzkich historii, doświadczeń i odczuć. Porusza i daje do myślenia. Pobudza wrażliwość, empatię i otwartość na ludzką odmienność. 

To książka do czytania i do rozmowy. Dla młodszych i starszych, dzieci i rodziców. 

*
To niesamowite, do jakiej formy można doprowadzić swoje niepełnosprawne ciało. ● Jarek

Mam wrażenie, że ludzie często nie zdają sobie sprawy, że na świecie są też tacy, co wyglądają inaczej. (…) I dlatego jak kogoś takiego zobaczą, to się gapią, wytykają palcami. ● Wiola
Jak wstaję rano i patrzę w lustro, to mówię: „Boże, jak super, że wyglądam tak, jak wyglądam”. ● Marilyn Rosa
Niewidomi nie lubią być traktowani inaczej niż widzący. Nie lubią też, by się z nimi obchodzić jak z jajkiem. ● Marek
Ludzie oczekują, że jak ktoś jest gruby, to się powinien wstydzić jeść. ● Katarzyna

Powiedziałem sobie, że ta moja inność to nie jest przekleństwo, tylko mój atut, bo

dzięki niej jestem wyjątkowy i ludzie się mną interesują. ● Andrzej

Urodziłam się z ciałem chłopca, ale w środku zawsze czułam się dziewczynką. ● Edyta

Ksiądz się może pomodlić, ale to nie jest tak, że jak ktoś nosi sutannę, to jest bliżej Boga. ● Adam

Powszechne wyobrażenie jest takie, że jak ktoś jest bardzo umięśniony, to pewnie nic innego nie robi, tylko dźwiga ciężary. I w związku z tym jest głupi. Wiem, bo ciągle to słyszę. ● Marcin
Tomasz Kwaśniewski (ur. 1973) – dziennikarz, reporter „Dużego Formatu”, autor książek reporterskich i książek z rozmowami, współautor scenariuszy komiksowych. Laureat kilku nagród dziennikarskich, w tym Grand Press i Amnesty International. Studiował filozofię na Uniwersytecie Warszawskim. Ma żonę, dwójkę dzieci, a od niedawna psa.

Anna Bedyńska (ur. 1975) – fotografka, dokumentalistka, wykładowczyni. Autorka reportaży fotograficznych, zdjęć do kampanii społecznych, prasy i książek reporterskich. Laureatka wielu nagród, m.in. World Press Photo, Grand Press Photo, National Geographic. Prywatnie wrażliwa matka wariatka. 
Anna Kaźmierak (ur. 1983) – malarka, ilustratorka i graficzka. Absolwentka Edukacji Artystycznej oraz Grafiki i Malarstwa na ASP w Łodzi. Na różne sposoby zgłębia kulturę tradycyjną polskiej wsi i czerpie z niej artystyczne inspiracje. Autorka etnograficznej książki aktywnościowej „Turonie, żandary, herody”, wyróżnionej nagrodą graficzną w konkursie Książka Roku Polskiej Sekcji IBBY.
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