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Dasz mi wszystko, o co poproszę, dobrze? Na początek: prawdziwą śmierciarkę. Wielką, i to natychmiast! Przezabawna książeczka mistrzyni absurdalnego humoru Elise Gravel doprowadzi każdego malucha do wybuchów śmiechu.  

Daj mi prawdziwy samolot, jajo dinozaura, małpkę, robota i jeszcze zamek z czekolady. Mały potwór ma mnóstwo trudnych do spełnienia życzeń, a duży odpowiada za każdym razem: „Nie, nie mogę ci tego dać”. Ale chociaż nie może podarować małemu gwiazdki z nieba, zawsze może go mocno, mocno przytulić. I to natychmiast. 
Wyrazista kreska, prosta historyjka z zabawnymi bohaterami i powtarzające się dialogi to zaproszenie do świetnej zabawy, wielokrotnej wspólnej lektury oraz do rozmowy o życzeniach małych i dużych.  
Elise Gravel (ur. 1977) – kanadyjska ilustratorka i autorka kilkudziesięciu pełnych absurdalnego humoru książek obrazkowych dla dzieci. Tworzy również darmowe plakaty promujące różnorodność, tolerancję, szacunek i empatię. Jej książki były tłumaczone na kilkanaście języków. Mieszka w Montrealu z dwiema córkami, mężem, kotami i kilkoma pająkami. 
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