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Mały potwór ma taki apetyt, że nie wystarczy mu kawałek pizzy. Ani cała pizza. Ani pudełko po pizzy na dokładkę! Przezabawna kartonikowa książeczka, która doprowadzi do wybuchów śmiechu każdego łakomczucha. 

Co najchętniej pożarłby mały potwór, któremu burczy w brzuchu? Wielki kawał pizzy! A jeśli nadal będzie głodny? Zje talerz. A potem, ojej, jeszcze krzesło, stół i lodówkę! Aż strach pomyśleć, co będzie dalej!  
Na najmłodszych czytelników czeka tu prosta, ale pobudzająca wyobraźnię historyjka z zabawnym bohaterem, powtarzające się komiczne sytuacje i zaskakujący finał. Elise Gravel, mistrzyni absurdalnego humoru i wyrazistej kreski, zaprasza do świetnej zabawy i wielokrotnej wspólnej lektury. 
Elise Gravel (ur. 1977) – kanadyjska ilustratorka i autorka kilkudziesięciu pełnych absurdalnego humoru książek obrazkowych dla dzieci. Tworzy również darmowe plakaty promujące różnorodność, tolerancję, szacunek i empatię. Jej książki były tłumaczone na kilkanaście języków. Mieszka w Montrealu z dwiema córkami, mężem, kotami i kilkoma pająkami. 
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