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Kim jest Tutu? Lemurem, kotem, czy może… wielorybem? Pełna humoru i kolorów kartonowa książka, dzięki której najmłodsi poznają mnóstwo zwierząt. 

Kim jestem? – zastanawia się Tutu. I wyrusza w poszukiwaniu odpowiedzi. Na swojej drodze spotyka najróżniejsze zwierzęta. Do każdego jest pod jakimś względem podobny – ale od każdego czymś się też różni. Czy w końcu dowie się, kim właściwie jest? Przekonajcie się sami!

Towarzysząc sympatycznemu bohaterowi w poszukiwaniach, maluchy spotkają ponad dwadzieścia zwierząt z różnych stron świata, od motyla po wieloryba. Pomysłowe ilustracje wydobywają podobieństwo stworka o długim czarnym ogonie z kim się tylko da – a to z bobrem, a to z kaczką, a to z żółwiem czy słoniem – i ukazują charakterystyczne cechy każdego z gatunków. Każda rozkładówka tej książki to nowe zwierzę, nowe zaskakujące spotkanie i nowa zabawna scenka. Wybierzcie się w kolorową podróż po świecie zwierząt i pomóżcie Tutu znaleźć odpowiedź! 

Polecamy także książkę „Złapię cię! Tutu i pojazdy”, w której Tutu wypróbowuje najróżniejsze środki lokomocji.

Piotr Karski (ur. 1987) – absolwent Wydziału Grafiki warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych. Ilustruje i pisze książki dla dzieci. Twórca pełnych wiedzy i inspirujących zadań ksiąg aktywnościowych „W góry!” i „W morze!”. Wielokrotnie – otrzymał m.in. nagrodę PTWK Najpiękniejsza Książka Roku oraz nominację do prestiżowej Deutscher Jugendliteraturpreis.
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