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Jeśli myślisz, że w Polsce straszą tylko Biała Dama i Rycerz bez Głowy, upiornie się mylisz! Oto koszmarnie zabawny przewodnik po miejscach nawiedzonych i niesamowitych.

Jak wynika z badań duchologicznych, zjawy, czarownice, wampiry, diabły i inne nadprzyrodzone istoty występują w naszym kraju całkiem licznie, od Szczecina po Łańcut i od Wałbrzycha po Kętrzyn. Można je napotkać nie tylko w zamkach i pałacach, ale też w dawnym bunkrze, pod mostem, a nawet w windzie, nie mówiąc o jaskiniach i leśnych uroczyskach.  
Gdzie ich szukać? Dzięki temu przewodnikowi poznasz nie tylko sławne nawiedzone i magiczne miejsca, jak Łysa Góra, Łęczyca czy zamek Książ, ale też te mniej znane, gdzie zapuszczają się tylko doświadczeni ducholodzy. Dowiesz się, gdzie mieszkał król-pirat, gdzie grasowały okrutne rozbójniczki i gdzie jest jedyny w Polsce pomnik UFO. Przekonasz się, kto nudzi się w krypcie, kto po nocy odwiedza swoją dawną fabrykę i czyje jęki słychać w pewnym pałacu na Mazowszu. Poznasz prezeskę towarzystwa białych i czarnych dam, zajrzysz do miasta duchów, do tajemniczych piramid i do słynnego zamkowego wychodka, a także sprawdzisz na własnej skórze moc starożytnych megalitów. 
Niesamowitym szlakiem legend i ciekawostek historycznych poprowadzą cię pełne czarnego humoru ilustracje Dominiki Czerniak-Chojnackiej. Przed tobą barwny korowód zjaw z różnych epok i niezliczone pomysły na upiorne wycieczki. Ruszaj w drogę, jeśli tylko się odważysz!
Martyna Skibińska – anglistka, scenarzystka, copywriterka, autorka kryminału „Wyjaśnij to, Lotko!”. Uwielbia towarzystwo zjaw leśnych, żałuje, że nie jest czarownicą i ma nadzieję, że kiedyś sama będzie gdzieś straszyć. 
Dominika Czerniak-Chojnacka (ur. 1990) – magister etnologii i antropologii kulturowej, doktor sztuk pięknych, asystentka w Pracowni Ilustracji Wydawniczej Uniwersytetu Artystycznego w Poznaniu. Z zawodu muzyk instrumentalista, podyplomowo pedagog. Prowadzi warsztaty plastyczne z dziećmi i dorosłymi. Współpracuje z wydawnictwami i licznymi ośrodkami kultury. Laureatka wielu krajowych i międzynarodowych nagród, m.in. wyróżnienia w konkursie BolognaRagazzi Award 2019 za książkę „Kominiarz Piekarz”, nagrody jury w konkursie Ananas International Illustration Exhibition 2019 na Międzynarodowych Targach Książki w Pekinie czy wyróżnienia w konkursie PTWK Najpiękniejsza Książka Roku 2019. Zilustrowane przez nią „Dwa słowa” Anny Taraski zdobyły Nagrodę Edytorską DOBRE STRONY (2022) i wyróżnienie graficzne w konkursie Książka Roku 2022 Polskiej Sekcji IBBY.
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