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Wzruszająca opowieść o braterstwie i wstrząsający głos przeciwko karze śmierci. Najbardziej zaangażowana poetycka powieść Sarah Crossan, bestsellerowej autorki książek dla młodzieży i prawdziwej mistrzyni pisania o emocjach.

– Co myślą?

– Że zrobiłem komuś krzywdę.

Ale to nieprawda. Słyszysz?

– Tak.

– Serio. Słyszysz?

Bo ludzie będą ci mówić

różne głupoty.

Musisz wiedzieć, jak było naprawdę.
Joe i Ed są braćmi, ale nie widzieli się od dziesięciu lat. Od kiedy Ed uciekł z domu, ciotka pilnowała, żeby nie mieli kontaktu. Dla dobra Joe, tak mówiła. Żeby nie zszedł na złą drogę, jak jego starszy brat. Ale teraz przychodzi wiadomość, która wszystko zmienia – Edowi wyznaczono datę. Datę egzekucji.

Siedemnastoletni Joe rusza do Teksasu, żeby odwiedzić brata w więzieniu. Nie zostało wiele czasu – na odwołania i wnioski, na rozmowy… i na to, żeby się pożegnać. Ale ten czas wystarczy, żeby Joe stał się dorosły, nauczył się wybaczać – i kochać.
„Kończy się czas”, kolejna książka wybitnej irlandzkiej autorki pisanych białym wierszem książek dla młodzieży, to poruszająca powieść o dojrzewaniu, winie i karze, stawiająca ważne pytania o to, czym jest sprawiedliwość. 
Zdobyła nagrodę jury młodzieżowego najważniejszej niemieckiej nagrody w dziedzinie literatury dla młodych czytelników – Deutscher Jugendliteraturpreis 2020, była nominowana do Costa Children’s Book Award, the CBI Book of the Year Award, YA Book Prize, CLiPPA Award, oraz Irish Book Award i została przetłumaczona na jedenaście języków.
Porażająca książka… Każdy, kto ma serce, wypłacze morze łez. ● „Sunday Times Book of the Week”

Sarah Crossan kolejny raz udowadnia, że jest mistrzynią tworzenia wielkich opowieści za pomocą niewielu słów. ●  „Die Zeit”

Wybitna i odważna. ● „Irish Examiner”

Lektura, od której nie można się oderwać. ● „The Times”

Sarah Crossan (ur. 1981) – irlandzka pisarka, mistrzyni białego wiersza, w 2018 roku uhonorowana tytułem Laureate na nÓg, przyznawanym wybitnym irlandzkim autorom literatury dla dzieci i młodzieży. Z wykształcenia filozofka, literaturoznawczyni i nauczycielka. Ma w dorobku kilkanaście tytułów, przetłumaczonych łącznie na ponad 25 języków. W Polsce nakładem Wydawnictwa Dwie Siostry ukazały się do tej pory jej powieści „Kasieńka”, „My dwie, my trzy, my cztery” (obie nominowane do Carnegie Medal), „Tippi i ja” (nagrodzona YA Book Prize, Carnegie Medal, CBI Book of the Year Award, CLiPPA Poetry Award) oraz „Toffi” (nagrodzona Books Are My Bag YA Award i nominowana do Indie Book Awards). Powieść „Kończy się czas” zdobyła nagrodę jury młodzieżowego najważniejszej niemieckiej nagrody w dziedzinie literatury dla młodych czytelników – Deutscher Jugendliteraturpreis 2020 i była nominowana do Costa Children’s Book Award, CBI Book of the Year Award, YA Book Prize, CLiPPA Award, Carnegie Medal oraz Irish Book Award.
Małgorzata Glasenapp (ur. 1968) – absolwentka filologii polskiej i angielskiej, doktor nauk humanistycznych w dziedzinie literaturoznawstwa ze specjalnością British Cultural Studies. Tłumaczka beletrystyki (Naomi Alderman, Kathryn Harrison, Emmy Hooper), reportażu i literatury podróżniczej (Johna H. Griffina, Tahira Shaha, Martina Troosta), książek popularnonaukowych (Freda Watsona, Jen Gunter, Richarda Wisemana), biografii (między innymi Adama Mickiewicza autorstwa Romana Koropeckiego i A. A. Milne’a autorstwa Ann Thwaite) oraz powieści dla młodzieży (Sarah Crossan i Katherine Applegate).
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