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Co ćwierka, bzyczy i szeleści wokół nas? Wybierz się z Olą i jej babcią na działkę! Zeszyt edukacyjny z naklejkami i ćwiczeniami, które zachęcą pięciolatki do poznawania przyrody.   
Jak wygląda budka dla nietoperzy? 

Czy jeż naprawdę nosi jabłka na grzbiecie?

Jak odróżnić gawrona od kawki?

Czy kaczki mandarynki jedzą mandarynki?

Poznaj nazwy często spotykanych owadów i roślin, zrób własny zielnik, zaprojektuj piękny dywan w roślinny wzór, wymyśl, jak mógłby wyglądać twój ogródek. Kolejny zeszyt przyrodniczy to spora porcja wiedzy i ciekawostek, a także atrakcyjne i różnorodne zadania plastyczne rozwijające wrażliwość, wyobraźnię i zdolności manualne. 
Seria „Mądrale” to pomysłowe zeszyty edukacyjne dla przedszkolaków – mnóstwo urozmaiconych zadań, zestaw naklejek i zaproszenie do świetnej zabawy. 
Dla trzylatków przygotowaliśmy ćwiczenia rysunkowe „W królestwie Bazgraju”, ćwiczenia matematyczne „Biedronka Pi” oraz ćwiczenia przyrodnicze „Spacer”.  
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Czterolatkom polecamy ćwiczenia przyrodnicze „Kajak”, ćwiczenia rysunkowe „Smocza historia” oraz ćwiczenia matematyczne „Pim i Po”.
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Na pięciolatki czekają również ćwiczenia matematyczne „Pikselowy świat” oraz rysunkowe „Królewicz w mieście”.
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Zosia Frankowska (ur. 1990) – projektantka, graficzna i ilustratorka. W 2017 roku obroniła dyplomy w pracowniach projektowania książki i ilustracji Wydziału Grafiki Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie; jest też absolwentką polonistyki w ramach Kolegium MISH. Ilustratorka książek „Great! Wielka Brytania dla dociekliwych” oraz 
Podróżnicy. Wielkie wyprawy Polaków”, autorka zeszytów „Spacer. Ćwiczenia przyrodnicze dla trzylatków” i „Kajak. Ćwiczenia przyrodnicze dla czterolatków”. 
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