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Wydawnictwo Dwie Siostry – zapowiedź wydawnicza

Premiera: 4 listopada 2021
Listy, listy, listy
tekst: Czesław Janczarski
ilustracje: Juliusz Makowski
seria: „Bajki z Okienkami”
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Przedział wiekowy: 4+
ISBN 978-83-8150-251-1
Format: 22 x 22 cm
Oprawa twarda
Objętość: 32 str.
Termin wydania: 4 listopada 2021
Cena: 34,90 zł (w tym 5% VAT)
Pobawimy się w pocztę? Książka z elementami do samodzielnego wycięcia i złożenia – wznowienie stylowo zilustrowanego hitu z kultowej serii z lat 60.

Wiosną, zimą, latem,

w dzień słoneczny, dżdżysty —

jadą, płyną, lecą

listy, listy, listy…
Hanka pisze do Basi, marynarz do mamy, Krysia do gazety. Ich listy będą leciały samolotem, jechały pociągiem i na rowerze listonosza. Pełen ciepła wiersz z urokliwymi ilustracjami pozwoli wam prześledzić ich podróż. Ale na tym nie koniec! Na ostatnich stronach książki czekają na was koperty i akcesoria pocztowe do wycięcia. Dzięki nim będziecie mogli sami dostarczyć przesyłki pod właściwy adres!
Pod szyldem „Bajki z Okienkami” wznawiamy najlepsze tytuły z kultowej serii „Książeczki z Misiowej Półeczki”, która ukazywała się w latach 60., 70. i 80. To książki z elementami do samodzielnego wycięcia i złożenia lub sklejenia – urzekające prostotą, wysmakowane graficznie i niezwykle pomysłowe, zachęcające do aktywnej lektury i twórczej zabawy.
„Listy, listy, listy” po raz pierwszy ukazały się w 1964 roku.
Czesław Janczarski (1911–1971) – autor ponad 90 książek dla dzieci, młodzieży i dorosłych oraz licznych publikacji w prasie, radiu i telewizji, poeta i tłumacz z języka rosyjskiego. Współtwórca postaci Misia Uszatka. Pracował w wydawnictwach Czytelnik i Nasza Księgarnia oraz w redakcji „Iskierek” i „Świerszczyka”, był redaktorem audycji poetyckich w Polskim Radiu, a także twórcą i redaktorem naczelnym czasopisma „Miś”. Za swoją twórczość dla dzieci otrzymał wiele nagród i został odznaczony Złotym Krzyżem Zasługi. Jest uważany za jednego z klasyków polskiej literatury dziecięcej.
Juliusz Makowski (1923–2001) – grafik, malarz i ilustrator. Ukończył malarstwo na warszawskiej ASP. W latach 1956–1968 był redaktorem artystycznym w wydawnictwie Nasza Księgarnia. Współpracował z czasopismem „Miś”, Ruchem i Wydawnictwem Harcerskim. Ilustrował głównie książki dla dzieci.
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